> DICOTA Perfect Skin 12-12,5 black, D31185

DICOTA Perfect Skin 12-12,5 black, D31185



Artikelnummer: O136867

DICOTA Perfect Skin 12-12,5 black, D31185

Hersteller: -

PERFECT SKIN - HülleDie flexible Schutzhülle für Ihr Notebook – Perfect Skin von DICOTA. Für alle, die Ihr Notebook zwischendurch leicht und flexibel transportieren wollen. Perfect Skin ist aus robustem, besonders elastischen Neopren gefertigt und schmiegt sich passgenau wie eine zweite Haut um Ihr Notebook. Damit ist ein optimaler Schutz vor Kratzern und kleineren Beschädigungen gewährleistet. Weiterer Pluspunkt: Der Reissverschluss ist auf der Innenseite mit einem extra Schutz ausgestattet, um Kratzer am Notebook zu vermeiden.• Robust und elastisch• Passgenau dank flexiblen Neopren• Schützt zuverlässig vor Kratzern und kleineren Beschädigung• Doppelter Schutz vor Kratzern• Besonders leichtes Design TypSleeveFarbeschwarzGrösse12.5ZollAbmessungen330 x 230 x 25MaterialNeopren

Preis: CHF 20.45 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019